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3.4 Abgeschlossenheit der Fuzzy-Logik
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Definiere
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Betrachte
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Disjunktion -> Konjunktion:
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Mächtigkeit von T und # 2-stelliger Verknüpfungen:


I.
Sei T mit | T | = n eine Menge von Wahrheitswerten. Dann ex.

(n hoch (n 2))

zweistellige Verknüpfungen über T,

z.B. | T | = 2 mit 16 Funktionen

und | T | = 3 mit 19 683 Funktionen.


II.
Sei g: {0, 1} 2 -> {0, 1}. Dann ex. über jeder Menge von Wahrheitswerten T mit

| T | = n genau

n hoch (n 2 – 4)
Funktionen g': T 2 -> T so, dass g' |{0,1} = g,

z.B. | T | = 3 mit 243 Funktionen

und | T | = 4 mit 4 12 = 16 777 216 Funktionen.























































































































































	Fuzzymathematik
	D:\netsite\maria\fuzzy\pruef\doc\fuz_3_4.doc
	Uni GH Duisburg



